YCTHbIN CYET
HaxoxxgeHune TpeTbero
charaemoro

cocTtaBuna yuymntenb matematnkm MKC
(K)O
wikona VIl Bupa Ne75 r. )keBcka
Mep3anakosa MapwuHa ViBaHOBHa




CKonbKo 3epHa cobpanu c
TPETbEro nonsa?

15T + 2317 + ?T = 78T



CKorbko 6510k cobpanu ¢
TPETLEN ADMIOHN ?

A

54 kr + 40kr + ? kKr =150 kr



Uemy paBHa macca apbysa?

20 kr + 10 kr + Kr = 38 Kkr




CKONbKO KNNMOMETPOB Npoexar
TPETUN Kama3?

50 Kkm + 100 km + KM = 180km




CKONbKO KUITOMETPOB npobexarn
TPETUN NMbIKHUK?

10 Km + 8 Km + KM = 30 KM




Uemy paBHa macca 3amnua?

500 kr + 10 Kr + Kr 516 Kr




60 n + 40 n + n

150 n




KONbKO CTOUT TPpaHCNopTUp?
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= 45p.



CKOnbKO METPOB CUHEN NEHTHI
Kynunu B marasuHe 7

12 m + oM + ?7Mm =30 m



CKonbko KapTodens B Beape?
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20 kr + 30kr + ?kr = 64 kr



CKONbKO BUHOrpaaa B TPETbEM

15kr + 12 kr + ?2kr = 40 kr



CKONbKO CTPaHWUL, B TPETLEN
KHUre?

180c. +300c. +?2c. =1000 c.



CKornbko B napke enen?

140 0.+260p0. +7?2n0.= 1100 1.



CKONbKO pbIObl HAaNoBMNa TPETbA
bpuraga ?

390 kr + 200kr + ? Kr = 890 kr



CKONbKO KNNOMETPOB NPOLLSN
TYPUCTbI B TPETUN OEHbL?

5ékMm + 6 KM + ?kmMm = 20 km



Cnacubo
3a BHUMaHue !



